
 
RAZŠIRJENI STROKOVNI KOLEGIJ ZA DRUŽINSKO MEDICINO 

Štefanova 5, 1000 LJUBLJANA 

 
 
Zapisnik 2. seje Razširjenega strokovnega kolegija za družinsko medicino v novi sestavi 
(zoom seja) 
 
Datum: 17.2. 2022 
 
Prisotni: Tanja Petkovič, dr. med., mag. Jaka Strel, dr. med., prof. dr. Marija Petek Šter, dr. 
med., prof. dr. Danica Rotar Pavlič, dr. med., asist. dr. Aleksander Stepanovič, dr. med. 
 
Opravičil se je doc. dr. Andrej Kravos, dr. med. 
 
Trajanje: začetek  ob 20.00, zaključek 21.30  
 
Dnevni red 
 

1. Formalizacija predstavnika RSK  v Komisiji Republike Slovenije za varstvo pacientovih 
pravic Zveza C2711-19-671501 (Andrej Kravos) 

 
Sklep: Kot predstavnika RSK za družinsko medicino  v  Komisiji Republike Slovenije za 
varstvo pacientovih pravic Zveza C2711-19-671501 imenujemo člana RSK Andreja Kravosa 
 

2. Razširitev vloge cepljenja odraslih proti pnevmokoku za odrasle (RSK v prejšnji sestavi 
je predlog že potrdil, gre samo za razširitev predloga). Vlagatelja Združenje 
zdravnikov družinske medicine in NIJZ 

 
Sklep: RSK za družinsko medicino se strinja in podpira cepljenje proti pnevmokoknim 
okužbam s polisaharidnim cepivom (PPV23) pri kroničnih bolnikih, starih 26 do 64 let ter 
osebah, starih 65 let in več. 
 

3. Oralni prehranski dodatki (OPD), medicinska prehrana in predpisovanje v družinski 
medicini (vabljeni Nada Rotovnik Kozjek, Milena Kovač Blaž) 

 
Sklep: Opolnomočeni zdravniki družinske medicine z znanjem o OPD lahko predpisujejo 
OPD. 
Zdravniki DM, ki so opravili šolo klinične prehrane, imajo ustrezna znanja, da predpišejo 
OPD. Slovensko združenje klinične prehrane in Združenje zdravnikov družinske medicine 
pri SZD pooblastimo, da pripravita tečaje za zdravnike družinske medicine in nadgradita 
šolo klinične prehrane. Kot predstavnik RSK za družinsko medicino pri pripravi programa 
sodeluje Jaka Strel.  
Vzporedno s procesom izvedbe šolanja na področju klinične prehrane naslovimo zahtevo, 
da ZZZS omogoči predpis zdravnikom družinske medicine. Izhodišča za profesionalno delo 
v medicini morajo temeljiti na strokovnih kompetencah. Znanje klinične prehrane 
omogoča oceno prehranskega stanja kot dela zdravstvenega stanja pacienta in 
diagnosticiranje bolezenskega stanja v povezavi s stanjem prehranjenosti. To predstavlja 
strokovno izhodišče za predpisovanje medicinske hrane, kot so OPD. Pobudo posredujemo 
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RSK-ju za klinično prehrano. 
 

 
 

1. Pobuda o pripravi stroškovnika storitev za področje družinske medicine (UZ, 
preventivne dejavnosti, mala kirurgija …) Odgovor na poziv Združenju zdravnikov DM 
in Odboru za osnovno zdravstvo ZZS. Nabor dodatnih znanj za področje družinske 
medicine (vabljen Rok Ravnikar) 

 
Sklep: Pravilnik o dodatnih znanjih je v postopku na ZZS in sicer bo predstavljen v potrditev 
potrdi skupščini ZZS, zatem pa ga postopkovno potrdi minister za zdravje. Izobraževanja 
vsebinsko pripravijo sekcije SZD, organizacijsko podpira ZZS. Gre za dualni sistem.  
RSK za družinsko medicino pripravi predloge dodatnih znanj za področje družinske 
medicine, ki bo podlaga za širšo razpravo in anketiranje preko Odbora za osnovno 
zdravstvo ZZS,  kjer bo oblikovana tudi delovna skupina za stroškovnik dodatnih znanj.  

 
 

2. Razno - vabilo NIJZ za sodelovanje pri pripravi elektronskega delovnega naloga za FTH 
 

Sklep: V imenu RSK za družinsko medicino bo sodeloval član RSK Jaka Strel. 
 
 
Prof. prim. dr. Danica Rotar Pavlič, dr. med. 
Predsednica RSK za družinsko medicino 
 

 


